



Good food, Good life

## මාධ්‍ය නිවේදනය

2021 දෙසැම්බර් 6, කොළඹ

# නෙස්ටෝමෝල්ට් SALARY for LIFE දෙවැනි ජයග්‍රාහිකාව නිවේදනය කෙරෙයි

ඩී.ඩී.එම්. තලගල මහත්මියට වයස අවුරුදු 55ක් සම්පූර්ණ වන තුරු මාසිකව රුපියල් 50,000ක දීමනාවක් හිමිවෙයි

නෙස්ටෝමෝල්ට් 'SALARY for LIFE' ප්‍රවර්ධන වැඩසටහනෙහි දෙවැනි ජයග්‍රාහිකාව ලෙස 29 නැවැත්වූ එක් දරු මවක් වන දඹුල්ලේ ඩී.ඩී.එම්. තලගල මහත්මිය තේරී පත්වුණි. 2021 වසරේ 'SALARY for LIFE' ජයග්‍රාහිකාව ලෙස නම් කෙරුණු අයට, අවුරුදු 55 සම්පූර්ණ වන තුරු (තරඟයේ කොන්දේසි සහ නියමයන්ට යටත්ව) නෙස්ටෝමෝල්ට් වෙතින් රුපියල් 50,000ක මාසික දීමනාවක් හිමි වනු ඇත. අඛණ්ඩව දෙවැනි වරටත් ක්‍රියාත්මක කෙරුණු නෙස්ටෝමෝල්ට් 'SALARY for LIFE' ප්‍රවර්ධන වැඩසටහනේ අරමුණ වන්නේ, තෝරාගත් ලබැඳි පාරිභෝගිකයෙකුට තම ඉලක්ක ලඟාකරගනිමින්, ජීවිතයේ ප්‍රගමනය සඳහා සාර්ථක ආරම්භයක් ලබාදීමට අවශ්‍ය සහාය ලබාදීම යි.

"කුඩා කල පටන් මගේ අරමුණ වුණේ ව්‍යවසායිකාවක් වී, ඉදිකිරීම් කර්මාන්තය තුළ නමක් දිනාගැනීමටයි. නෙස්ටෝමෝල්ට් 'SALARY for LIFE' ජයග්‍රාහිකාවක් වීම, මගේ මගේ පවුලේ සාමාජිකයින්ගේත් සිහිනයක් සැබෑවීමක් කිව්වොත් නිවැරදියි. මගේම ව්‍යාපාරයක් පටන් ගැනීමේ සිහිනය වෙනුවෙන්, මා නවත් පියවරක් සමීප කළ නෙස්ටෝමෝල්ට් සන්නාමයට මම අතිශය ස්තූතිවන්ත වෙනවා", යනුවෙන් ඩී.ඩී.එම්. තලගල මහත්මිය පැවසුවාය.

වයස අවුරුදු 18ත් 50ත් අතර නෙස්ටෝමෝල්ට් පාරිභෝගිකයින්ට මෙම 'SALARY for LIFE' තරඟය සඳහා එක්විය හැකි අතර ඒ සඳහා ඔවුන් කළ යුත්තේ ග්‍රෑම් 400 නෙස්ටෝමෝල්ට් පැකට්ටුවක උඩු පියන්පත දිනුම් ඇදීම සඳහා යොමුකිරීම පමණි. අහඹු ලෙස තෝරා ගැනෙන එක් ජයග්‍රාහකයෙකුට වයස අවුරුදු 55ක් පිරෙන තෙක් (තරඟයේ කොන්දේසි සහ නියමයන්ට යටත්ව) රුපියල් 50,000 බැගින් මාසික දීමනාවක් පිරිනැමේ.

"නෙස්ලේ ලංකා සමාගමේ ප්‍රමුඛතම සන්නාමය වන නෙස්ටෝමෝල්ට් වසර 50කට වැඩි කාලයක් මුළුල්ලේ ශ්‍රී ලාංකික පවුල්වලට ධනාත්මක ප්‍රගමනයක් අත්කර දී තිබෙනවා. එවන් පසුබිමක, අපගේ නවත් ලබැඳි පාරිභෝගිකයෙකුගේ අරමුණු බලගන්වමින්, නව ගමනක් ඇරඹීමට සහාය වීමට හැකිවීම පිළිබඳව අපි මහත් සේ ප්‍රීතියට පත්වෙනවා. මෙම තරඟය සඳහා ලැබුණු කුසපත් සංඛ්‍යාව පිළිබඳවත් අතිශය සතුටට පත්වන අතර, ජීවිතය වෙනස් කරවන මෙම තරඟය ඉදිරියටත් පවත්වාගෙන යෑමට බලාපොරොත්තු

වෙනවා", යනුවෙන් නෙස්ලේ උප සභාපති - කිරි ආහාර නිෂ්පාදන, රුවන් වැලිකල මහතා පැවසීය.

"පරම්පරා ගණනාවක් පුරා, ශ්‍රී ලාංකිකයින්ගේ ජීවිත සඳහා නෙස්ටෝමෝල්ට් ලබාදී තිබෙන්නේ දැවැන්ත දායකත්වයක්. විශේෂයෙන්ම, 'නෙස්ටෝමෝල්ට් මැරනන්', 'බුද්ධි ප්‍රබෝධය' වගේම 'SALARY for LIFE' වැනි වැඩසටහන් හඳුන්වාදීම තුළින් පාරිභෝගිකයින්ගේ ප්‍රගමනයට ධනාත්මක වෙනසක් එක් කිරීමට නෙස්ටෝමෝල්ට් සන්නාමයට හැකිවීම පිළිබඳව මම ආඩම්බරයට පත්වෙනවා", යනුවෙන් නෙස්ලේ ලංකා කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ ජේසන් ඇවන්සෙන්නා මහතා අදහස් දැක්වීය.

වසර 115කට අධික කාලයක් පුරා මෙරට ක්‍රියාත්මක නෙස්ලේ සමාගමේ, නෙස්ටෝමෝල්ට් යනු වසර 50කට වැඩි කාලයක් පුරා ශ්‍රී ලාංකික පවුල්වල විශ්වාසය සහ ආදරය දිනූ නිෂ්පාදනයකි. ශ්‍රී ලංකාවේ පමණක් නිෂ්පාදනය කෙරෙන නෙස්ටෝමෝල්ට් ශ්‍රී ලංකාවේ ජනාදරය දිනාගත් ප්‍රමුඛතම මෝල්ට් ආහාරය වන අතර, මෝල්ට් බාර්ලි සහ කිරි යහගුණයෙන් ද, විටමින් සහ බිනිෂ් ලවණ වලින් සරු කර ඇති අතර ඔබේ ගතට සිතට බලය ජවය ශක්තිය ලබාදෙයි.

---

**Contact:**

Corp. Public Affairs      Damitha Kulatunga      +94777915949      [Damitha.Kulatunga@lk.nestle.com](mailto:Damitha.Kulatunga@lk.nestle.com)